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2HMANTIKEYX OAHrIEX

e H mapddoon twv aokfoedv oog Ba yivetow nAektpovikd, AMMOKAEIZTIKA péow tng oeAidog
e-learn touv pobfuaroc, 8wl Mapaddoeic e e-mail, H omolovdfimote &Ahov tpdmo 8¢ Ba
yivovtow Sektéc ko B pmdevilovrow.

e o tnv apddoom, Ba Tpémel vou okavdpete N vo OTOYPAPloeTe TIC KOANEC TWV LOKHOEDV
oalc ko, ot ouvéyela, v eTLdéete évoe PDF mou Bal weptdauBdivel autéc Tic wtoppopiec,
dNAad1 To oOvoro TN Aupévng oelpdc LoKNoEWV.

o AplBufiote Tig oedideg Twv aoknoedv oo (amd TV doknon 1, otnv doknomn 2, otnv doknon
3 k.0.k.) ko ZIFTOTPETTEITE 611 taw okowvaploporta Tov éxete kdvel éxouv dnuiovpyroet
sikdvec otic omoieg eivar ETAIAKPITEY ko ETKOAOAIABAXTEXY oL Aoeic ocog. Oo-
g, kou yevikdtepo BopuPidelg, elkbdveg evdéxetol va kataiotioouv adovatn T Stadikocion
™ SuépBwone ko kat' emékTaon VoL 08N YoOUY OF INBEVIOLO TwV LOKNOEDV COC.

Oépata: Ané Kool XM MoAarAdv TM, Troloriopédg MM tng ¥V = g(X), Tuvdiaomopd kot ZvoxETion.

‘Acknon 1 Ou ouvexeic T.M. X kou Y éxouv amd kowol ouvdptnom mukvotntog Thovétntog mov
Sivetow attd tov € TUTO:

¢, max(z,l—z)<y<l O0<z<l1
fxy(z,y)=4¢, O0<y<min(z,1-2), 0<z<1
0 alwe

(i) No oxedidoete to eminedo (z,y) ko va Tpoodlopioete TV Teplox oTtnv omoia Loy el
fxy(z,y) #0.

(i) No vmoloyioete Tnv Ty Tng otabepdc c.

(iii) No vmoloyioete TV oplok? cuvdptnon Tukvétntag havédtntag fy (y) ko Tn péon Th Tng
M Y.


https://elearn.uoc.gr/course/view.php?id=3758
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‘Acknon 2 Av oL tuxaiec petaPAntéc X, Y éxouv kowt cuvdptnon mukvétnrac mhavédtnroc

Bxy, 0<z<y<l1

fXY(‘T7y): {0’ ('X.)\)\L(I)C

Not BpeBolv:

‘Acknon 3 H and kowol ovvdptnon mukvétnrog mbavétntag 8o tuxaiwv petaAntov X ko T
divetow amd ) oxéon

2777Y, <z <y< o

fXY(xay) = {O, Ao

(i) Na vmoloyioete ) ouvdptnon ukvétntog mbavétntag te X, fx(z), kabdg emiong ko thv
avapevépevn Ty tne X, E[X].

(i) No mpoodiopioete edv oL Tuyaieg petaPintéc X kou Y eivow ave&dptnreg petodd toue.

(iii) Now urohoyioete tnv TmOavéTnTAL TOV YeYOVSTOG YV > 3X.

‘Aoknon 4. Oewpriote 4 TM. W, X, Y, Z, yio Tic omoieg Loxvouv:

E[W] = E[X] = E[Y] = E[Z] = 0
VAR[W] = VAR[X] = VAR[Y] = VAR[Z] = 1.

EmumAéov, umoBéote 6t oo W, X, Y, Z eivow aovoyétioteg avd {evyn. Na umoloyiotolv ol
ovvteleotég ovoxétiong p(A, B) ko p(A, C), émou:

A=W+X,B=X+Y,C=Y+Z.

‘Acknon 5. Ou tuxaiec petofAntéc X, Y eivow aveddptnteg, Lodvopeg pe

(o) = {Aem’ e

0, <0

Na BpeBel 1 mbavétnTa ou pilec tne e€lowone 22 — 2X 2z + Y = 0 va eivail Tpoyportikéc.
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‘Acknon 6. Avo gourrntéc A kaw B Eekwolv tautdxpova ko avedptnta o évog amd tov dAho
va epydlovton oto project evog pabfuatoc. O xpbdvog mou Bo ypetaoTel Yo vaw OAOKANPGOOEL TO
project o A etvou cuvexfc T.M. mou akolouBel ekBetikt kartovops| e péon Ty 4 opec. MNa Tov
B, o xpbévog akolouBel emiong ekBetikn kotovopr| e péon T 6 wpegc. Aidovtow 1 cuvdptnom
TiukvéTTog ThavdTNTOG, M ALVOLLEVOpEVT) TUUH Kol 1) StocoTopdl Tne ekBeTikfc karTavourc:

_ 1 1
fr(t) =Xe ™, t >0, E[T] = Y var(T) = 2
(i) Nowat n TBavéTNTAL 0 A Var oAokAnpdoeL To project Tpw amtd tov B

(ii) Mota etvouw M TBavéTNTA évarg attd Toug 8o vaw oOAokANPDOEL TO project piot TOLA&XLOTOV MpaL
TPV altd Tov AANO"

(i) Xpnowotmot@vtog kdtola yAdooa mpoypoppatiopol (tmpoteivetoaw MATLAB), yioe peydho
aplBpd emavadfpewv tou Tuxaiov melpdpatoc, vou uttohoyioste aplBuntikd tnv TbavétnTa
TWV TOPUTAV® EPWTNULATWY.



